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Feladatok:
1. Ellenorizd a hazi feladatokat! Javits a hibakat!
Tankonyv 159. oldal 1. feladat b), c) és e)

a)2a<a+6 [—a
a<é6 Vagyis minden 6-nal kisebb szam megoldas.

Abrazoljuk szamegyenesen a megoldasokat!
A 6 helyére iires kort rajzolunk, mert a 6 nem megoldasa az egyenl6tlenségnek.

c)2a+3<a+6 [—a
a+3<6 /=3 Mindkét oldalbodl kivonunk 6-0t.
a<3 /:2 Vagyis minden 3-nal kisebb szam megoldas.

Abrazoljuk szamegyenesen a megoldasokat!
A 3 helyére iires kort rajzolunk, mert a 3 nem megoldasa az egyenl6tlenségnek.

e)lz2<4-b [:4 Lathatatlan szorzasjel, mindkét oldalt elosztjuk 4-gyel.
3<bh Vagyis minden 3-nal nagyobb szam megoldas.

Abrazoljuk szamegyenesen a megoldasokat!
A 3 helyére iires kort rajzolunk, mert a 3 nem megoldéasa az egyenldtlenségnek.




2. Nyisd ki a tankonyved a 160. oldalon a Szoveges feladatok megoldas mérlegelvvel

cimi leckénél! Olvasd el figyelmesen a bevezetd szoveget, ird le a fiizetedbe az
alapelveket!

Most csoport-, vagyis parmunka helyett egyéni munka kovetkezik.

Masold le és probald megérteni az alabbi szoveges feladatok megoldasat!
Tankonyv 160. oldal 1. feladat

Csenge ¢s Matyas egyiitt 42 évesek. Csenge kétszer annyi idds, mint Matyés. Hany évesek
kiilon-kiilon?

Csenge ¢letkorat Matyaséhoz viszonyitjuk, ezért legyen Matyas ¢€letkora az ismeretlen.

Matyas: X
Csenge: 2x Csenge pedig kétszer annyi id6s, mint Matyas
Kovetkez6 informacio: Csenge ¢s Matyas egylitt 42 évesek.
Ez azt jelenti, hogy az életkoruk Osszege 42.
Ez alapjan felirjuk az egyenletet, majd megoldjuk.
X+ 2x =42 /0sszevonas
3-x =42 /:3 Lathatatlan szorzasjel. Mindkét oldalt elosztjuk 3-mal.
x =14
Matyas életkorat x-szel jeloltiik, ezért Matyas 14 éves.
Csenge életkorat 2x-szel jeloltiik, ezért Csenge 2 - 14 = 28 éves.

Ellendrizziik a megoldast a feladat szovegébe visszahelyettesitve!

Csenge és Matyas egyiitt 42 évesek, vagyis 14 + 28 = 42. A megoldas helyes.

Tankonyv 160. oldal 2. feladat

Déavid 8 évvel idésebb, mint az dccse, Gergd. Ketten egylitt 34 évesek. Hany éves David?

Déavid ¢letkorat Gergdéhez viszonyitjuk, ezért legyen Gergo ¢€letkora az ismeretlen.

Gergo: X
David: x + 8 David 8 évvel iddsebb, mint az dccse, Gergd
Kovetkezd informacio: Ketten egytitt 34 évesek. Ez azt jelenti, hogy az életkoruk dsszege 34.
Ez alapjan felirjuk az egyenletet, majd megoldjuk.
x+x+8=34  /Osszevonas
2x +8 =34 /—8 Mindkét oldalbol kivonunk 8-at.
2-x =126 /:2 Lathatatlan szorzasjel. Mindkét oldalt elosztjuk 2-vel.
x =13



Gerg6 életkorat Xx-szel jeloltiik, ezért Gergo 13 éves.

David életkorat x + 8-call jeloltiik, ezért David 13 + 8 = 21 éves.

Ellendrizziik a megoldast a feladat szovegébe visszahelyettesitve!

Ketten egyiitt 34 évesek, vagyis 13 + 21 = 34. A megoldas helyes.

Hazi feladat:
Munkafiizet 102. oldal 1. és 2. feladat

Ha kész, fotozd le az 6rai munkad és a hazi feladatot!

Kiildd vissza mindkettdt!

Szorgalmi feladat:
Tankonyv 160. oldal 4. feladat

Holnap, csiitortokon osszefoglalunk, pénteken pedig témazarot irunk.

JO munkat!

Kriszta néni

Ha nincs tankonyved vagy munkafiizeted, innen toltheted le 6ket!
Tankonyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701 1 teljes.pdf
Munkafiizet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1 teljes.pdf
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